

## Dagsorden til ordinært MR-møde tirsdag den 19. marts 2024 kl. 17.00

Tilstede: Henrik Nielsen (HN), Anni Dahl Clausen (ADC), Gert Ludvig Rosing (GLR), Ulla Frederiksen (UF), Jørn Juul Steen (JJS), Niels Børge Vous (NBV), Lone Nordal Pedersen (LNP), Kim Hansen (KM), Hanne Graae Vous (HGV), Johnny Pihl Pedersen (JPP), Peter M. Møberg (PMM), Christine Barholt (CB)

Sekretær: Lisa Pihl

Afbud: Gert Rosing og Kim Hansen

<b>Godkendelse af Dagsorden</b>	<b>Kommentar</b>	<b>Referat</b>
<b>1.</b> <b>Præstens oplæg til debat</b>	v/ <b>Peter M. Møberg</b>	<b>Udsættes</b>
<b>2.</b> <b>Orientering fra:</b>  Formanden	V/ Henrik Nielsen	Der blev orienteret om kirkegårdsopmåling. Skemaerne sendes ud, når de kommer. Opmåling vise fgl. timer 1667 t. Tullebølle 1169 t. Tranekær 1220 t. Bøstrup  Der er problemer med rengøring i Bøstrup.  Fanny's planer er kommet, de sendes ud med referatet i særskilt mail. Evt. ekstra møde, hvor de kan debatteres.



		MR. bakker op om præsternes oplæg til færre gudstjenester i Pastoratet med andre tjenester/arrangementer i stedet.
<b>5. Flag praksis</b>		Der prøves om der kan oprettes et frivilligt flaglaug. Det debatteres på fællesmøde
<b>5. Generel drøftelse af Menighedsrådsvalg 2024</b>  <b>5a Antal menighedsrådsmedlemmer fremover.</b>	V/ Niels Vous  Valgudvalgsformanden ønsker at drøfte MR. Valget 2024, herunder evt. artikel i avisen.  .	Niels ønsker at der kommer en artikel i avisen, vedr. MR. valget. Det er der opbakning til  Det beslutes at der meddeles at der ønskes fgl. Antal medlemmer til menighedsrådsvalget.  Tullebølle: 5 medlemmer Tranekær: 3 medlemmer Bøstrup: 3 medlemmer
<b>6. Gudstjeneste i kirkens kor</b>	V/ Niels Vous	Præsterne kan prøve sig frem hvad der kunne virke i den enkelte kirke.  Der er problemer med teleslynge i Trankær kirke I alle 3 kirker er der problemer med håndMicrofon
<b>7. Kvartalsrapport / foreløbig årsregnskab.</b>		Regnskabet er godkendt og afleveret 13.03.2024 kl.10.56 Der er et underskud, der dækkes af frie midler.



<p><u>7.</u> <u>Nyt fra:</u></p> <p>1. Aktivitetsudvalg</p> <p>3. Kirkevæрге</p> <p>6. Præster</p>	<p>V/ Hanne Vous</p> <p>Bøstrup v/ Johnny Pihl Pedersen</p> <p>Tranekær v/ Gert Rosing</p> <p>Tullebølle v/ Anni Dahl Clausen</p>	<p>Der er gode tilmeldinger til arrangementer.</p> <p>Der arbejdes videre med Constance Steensen-Leths stenen og nationalmuset,</p> <p>Muren i Tranekær – der arbejdes videre med rådgivningsaftale.</p> <p>Intet</p> <p>Intet</p>
<p><u>8.</u> <u>Eventuelt.</u></p>		<p>Intet</p>

Peter M. Møller

Hanne Vous  
 Hanne Steensen-Leth  
 Hanne Møller Pedersen

[Handwritten signature]

Nimby  
 Ulla Sandiskov  
 Anni Clausen

[Handwritten mark]